

Bad Waldsee

CARADO 601 PRO 9G-Automatik

Neuwagen Druckdatum: 19.05.2024











Fahrzeugnummer: cw-19253050

Preis: 66.011 € MwSt. ausweisbar

Fahrzeugdaten

Aufbauart Kastenwagen
Gebraucht- / Neufahrzeug Neuwagen
Leistung 103 kW (140 PS)

Ausstattung

Antiblockiersystem (ABS)

Mwst. ausweisbar

Tempomat

Markise

• Seitensitzgruppe

Erwin HYMER Center Bad Waldsee GmbH

Biberacherstr. 92 · 88339 Bad Waldsee

Tel.: 07524999-106 · Fax: 07524999-107 · kontakt@hymer-waldsee.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot. Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner Erwin HYMER Center Bad Waldsee GmbH.



Bad Waldsee

CARADO 601 PRO 9G-Automatik

Neuwagen Druckdatum: 19.05.2024

Beschreibung

- Fiat Ducato 3.500 kg 2.2 Multijet 103 kW / 140 PS Euro 6 9-Gang-Automatikgetriebe
- Traction+ mit Hill Descent Control
- Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen
- Anhängerkupplung (abnehmbar)
- · Abwassertank isoliert und beheizt
- Rahmenfenster
- · Holzrost in der Dusche

Erwin HYMER Center Bad Waldsee GmbH

Biberacherstr. 92 · 88339 Bad Waldsee

Tel.: 07524999-106 · Fax: 07524999-107 · kontakt@hymer-waldsee.de